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Situation zur 18. bis 25. Aufgabe
Sie sind mit der Auswertung des abgebildeten Gewinn- und Verlustkontos der Scholz & Co. KG betraut.

S : Gewinn und Vedust-Konto (930) der Scholz & Co. KG H
301 Wareneingang 2 440 000,00 € 801 Warenverkauf 5 490 000,00 €
400 Personalkosten 1450 000,00 €
410 Mieten/Leasing 400 000,00 €
420 Steuern/Versicherungen 280 000,00 €
430 Energie - 120 000,00 €
440 Werbung . 250 000,00 €
460 Kosten der Warenabgabe 34 000,00 €
480 AVK . = i 50 000,00 €
490 Abschreibungen .- 100 000,00 €
5 : i dme Eigenkapital (061) i
' e T T : = o F G0 LRk - SelET 3 000 000,00 €
18. Aufgabe

Ermitteln Sie den Rohgewinn!

19. Aufgabe
Ermitteln Sie den Reingewinn!
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